
 

    07.07. Potenzen mit dem gleichen Wert 

a) 
4

4 77777   ist eine Abkürzung für ein Produkt aus lauter gleichen Faktoren. 

 47   heißt ___________ , 7 heißt  _______________ und 4 heißt _____________. 

Ergänze die fehlenden Fachausdrücke. 

b) In der Abbildung haben immer zwei Terme den gleichen Wert. 

Markiere mindestens drei Paare von Termen mit dem gleichen Wert. 

Überprüfe deine Angaben mit dem Taschenrechner.  
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Lösungen 07.07.    Potenzen mit dem gleichen Wert 

a) 
4

4 77777   ist eine Abkürzung für ein Produkt aus lauter gleichen Faktoren. 

 47   heißt  Potenz  , 7 heißt   Basis (Grundzahl)  und 4 heißt  Exponent (Hochzahl) . 

Ergänze die fehlenden Fachausdrücke. siehe oben 

b) In der Abbildung haben immer zwei Terme den gleichen Wert. 

Markiere mindestens drei Paare von Termen mit dem gleichen Wert. 

Überprüfe deine Angaben mit dem Taschenrechner.  
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